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Pe3yabTarsl onpocoB padoroxaresieid u (M) UX 00beIMHEHUIA,
HHBIX IOPUAHYECKHUX U (1K) PU3HIeCKHUX JINIL
00 y10BJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM 00pa30BaHUs

MockBa



MpuHUMaloT NK yyacTue npepacrasuteny Bawei opraHmsaymm
(npegnpuaTtua) B obcyxaeHUmn U cornacosaHum y4ebHbIX NNaHOB, NporpamMmm
NPaKTUK U 9K3aMEeHaLNOHHbIX Matepranos?

® aa = Her

YyacreyloT M npeacTtasuTenn Bawein opraHusauum (npeanpuaTtma) B
AEeATeNbHOCTU 3K3aMeHaLMOHHbIX KOMUCCUIA HalLero Konnegyka B Kayectse
MX YEHOB, Npegcegarenen?

= ga = HeT



Hackonbko KomneTteHuuu obyyarowwmxcs (BbINyCKHUKOB), cbopMHUpOBaHHbIE NpU
ocBoeHuM obpasoBaTe/ibHOM NporpaMmmbl, COOTBETCTBYIOT NpodeccuoHanbHbIM
cTaHgapTam, Mcrnonb3yeMbiM Ha Balwem npegnpuatum?

12,50% 0,00%

= [lonHOCTBbIO COOTBETCTBYIOT = B ocHOBHOM COOTBETCTBYIOT = YactmuHo COOTBETCTBYIOT

[MoNHOCTBLIO HE COOTBETCTBYIOT B 3aTPyAHAKICH OTBETUTL

HackonbKo Bbl ya0BneTBOpeHbl KOMMYHUKaTUBHbIMM KayecTBamu obyuarowmxcs
(BbINYCKHMKOB)?

12,50% 0,00%

= MonHocTbio yaosneTeopeHbl = B ocHOBHOM yfoBneTBopeHbl = YacTUUHO yAOBNETBOPEHbI

» MonHocTbio He YAOBNETBOPEHDbI ® 3arpyp,Hmo<:b OTBETUTD



MnaHupyete nu Bbi B HacToswee Bpems U B Byayliem NnpMHUMaTh BbiMyCKHUKOB
(obyuarowmxca) Hawero Konnegka Ha paborty (npakTuky)?

m Ha pabory = Hanpaktuky = Her

Ecnu Bbl XenaeTe pasBMBaTh Ae/10Bbie CBA3U U COTPYAHUHECTBO C KONNEAEM, TO B
Kakux ¢popmax?

5,20%

15,80%

® 3aKNKUYEHUE COTNALLEHUI O NPOXOXKAEHUM NPAKTUKK
= [lpoBegeHUe COBMECTHbIX MEPONPUATHIA
= OpraHusauma cTaxKmposok obyuarowmxcs
Yuactue 8 npodopreHTaLMOHHbBIX MePONPUATUAX OpraHU3aLum
= Yyactue 8 yuebHOM, HAyUHOM M BOCNUTATENbHON ACATENbHOCTH OPraHU3aumMm

® 3aTpyaHAIOCH OTBETUTB



YKa)uTe OCHOBHbIE AOCTOMHCTBA NOAroToBKM obyuyalowmxcs (BbINYCKHUKOB) B
Hallem Konnemxe:

13,60%

18,20%

= BnapeHue coBpeMeHHbIMU METOAAMK U TEXHONOTUAMM AeATeNbHOCTH
= }enaHue ebinyckHuKos paboraTb

» BbICOKMI ypOBEHD NPAKTUUECKOW NOATOTOBKM

# BbiCOKMIA ypOBEHb NPOU3BOACTBEHHOMN AUCLMMNIUHDI

= BbICOKMIM ypOBEHb TEOPETUYECKUX 3HAHUN

u HenaHue BbINYCKHUKOB K CAMOpPasBUTHUIO U caM006paaosaHmo

YKa){uTe OCHOBHbIE HEAOCTaTKU B NOAroToBKe 0byyatowmxca (BbinyCKHUKOB)
HalWwero Konnegmxa:

11,10% 0,00%

= HepocTaTku OTCYTCTBYIOT

= HegoCTaToOuHbIM YPOBEHDb NPAKTUUECKOM NOATOTOBKM

= Hu3Kan NpoM3BOACTBEHHAA AUCUMNAMHA

= OTCcyTCTBME KeNaHUA K CaMopaseuTmio M camoobpazosanuio
= OtcyTcTeue xenaHua pabotatb

= HU3KWI ypOBEHD TEOPETUYECKMUX 3HAHUKA



Kakue npodeccuoHanbHble KauecTsa obyvarowmxca (BbinycKHUKOB) Bac uHTepecyor
6onblue Bcero?

23,80%

» YMeHue NpoABAATb MHULMATUBY
s CoumanbHble Haebiku (06wenve, paborta B konnexkTuse)
= 3HaHMe HOBEMLWUX TeXHOOTUM

» [lOCTOMHOE OTHOLIEHUE K KPUTUKE



